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ATA DA 2a (SEGUNDA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO QUARTO 
PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023, DA CÂMARA DE VEREADORES 
DE GRAVATÁ/PE.

Aos (31) trinta e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, 
às 12 horas e 37 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira 
Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, JIDEALDO 
MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, VALERIANO BEZERRA 
DA SILVA, ADEILSON JOSÉ BENTO, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, 
JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS, LEONARDO COTTARD GIESTOSA, TADEU 
ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS, JOSÉ ROMILDO DA SILVA e 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. Falta não justificada do 1o Vice- 
presidente BRUNO VILAR SALES e do vereador LUIZ PREQUÉ ALVES DE 
OLIVEIRA. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador 
JIDEALDO MANOEL DANTAS para assumir a 1a Vice-presidência e o vereador 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA para assumir a 2a Vice-presidência, logo após, 
convidou o vereador Edvaldo Trajano da Silva para proceder a LEITURA DO 
TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA: “ TENHO-VOS DITO ISTO, PARA QUE EM 
MIM TENHAIS PAZ; NO MUNDO TEREIS AFLIÇÕES, MAS TENDE BOM 
ÂNIMO, EU VENCÍ O MUNDO”. JOÃO CAPÍTULO 16 VERSÍCULO 33, 
PALAVRA DO SENHOR. Submeteu à apreciação do plenário a ATA DA 1a 
REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 4° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023, a 
qual não foi discutida por nenhum vereador, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente deu início a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 030/2023, 
QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR 
FINANCIAMENTO JUNTO AO BANCO DO BRASIL OU CAIXA ECONÔMICA 
FEDERAL, A OFERECER GARANTIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 2a DISCUSSÃO: O 
vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA foi à tribuna reafirmar seu apoio ao 
projeto. O vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS foi à tribuna para reafirmar 
também seu apoio ao projeto. O vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA foi 
à tribuna reconfirmar seu apoio ao projeto. O presidente LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA passou a presidência para o 1o Vice-presidente JIDEALDO MANOEL 
DANTAS e o vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA para assumir a 1a 
presidência, e foi á tribuna para externar sua gratidão pelos trabalhos realizados 
por este Poder Legislativo no ano de 2023 e expressar seu apoio ao projeto em 
pauta. O vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA retomou a presidência,
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vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS a 1a Vice-presidência e o vereador 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA a 2a Vice-presidência. O vereador JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA usou a tribuna para expressar novamente o seu apoio ao 
projeto. O vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO foi à tribuna reafirmar 
seu apoio ao projeto. EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por 10 (dez) votos a favor e 3 
(três) votos contra. Agradeço a compreensão e a presença de todos os senhores 
vereadores, aos servidores deste Poder, e nada mais havendo a tratar, declaro 
encerrada a 2a reunião extraordinária do 4° período legislativo de 2023, às 13 
horas e 8 minutos. O teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo 
eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da 
Silva, o Secretário, subscrevo e assino a presente ata com o Presidente da Mesa 
Diretora.

1° Secretário
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